

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 09.09.2016, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Se intonează imnul de stat al României.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl Consilier Ciocârlan Dumitru lipsește.

La ședință participă: dl Primar Roșu Flavius – Alin și câțiva cetățenii din comuna Șag.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 10.08.2016. Secretarul întreabă dacă sunt obiecțiuni în legătură cu cele consemnate. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

DI Președinte de ședință citește ordinea de zi a ședinței și supune la vot aprobarea ordini de zi. Se aprobă cu 12 voturi pentru, cu introducerea a unui nou punct: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor în vederea reclasificării drumului comunal DC 202 Șag – Sânmihaiul Român, în drum județean

Înainte de a se intra pe ordinea de zi dl Primar supune atenției Consiliului Local aprobarea de principiu a demarării proiectului și efectuarea de consultanță pentru realizarea proiectului creșă în comuna Șag, proiect finanțat din fonduri europene. În sală se află consultantul pentru acest proiect, vă solicit acordul pentru demararea procedurilor de întocmire a documentației studiu de fezabilitate și întocmirea cererii de finanțare.

Se supune la vot toți consilierii locali prezenți sunt de acord cu demararea acestui proiect, urmând ca după întocmirea documentației aceasta să fie prezentată Consiliului Local pentru aprobare.

Se trece la **punctul 1** privind alegerea Președintelui de ședință pentru luna septembrie 2016.

Se citește referatul d-lui viceprimar Luca Florin nr. 5419/01.09.2016.

Secretarul comunei Niergeș Petru solicită să se facă propunerii pentru un nou președinte de ședință. Dl Hubert Alexandru propune pe dl Luca Florin. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, dl Luca Florin se abține .

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi - hotărâre privind aprobarea înființării Poliției Locale Șag în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Șag

Se citește: Expunerea de motive nr.4710/01.08.2016 a D-lui Roșu Flavius - Alin, primar al Comunei Șag privind aprobarea înființării Poliției Locale Șag în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Șag și Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții.

DI Consilier Leu Darco: solicit ca Poliția locală care face obiectul proiectului să aibă personalitate juridică, acesta să fie subordonată Consiliului Local, în acest sens am depus un proiect de hotărâre.

DI Sîrbovan V. Călin : în momentul de față nu se fac controale, pentru respectarea normelor de mediu, autorizații de construire și respectarea ordini publice . Poliție cu personalitate juridică avem. Trebuie să ne gândim, înființăm Poliție locală s-au angajăm firmă de pază.

DI primar Roșu Flavius – Alin: Poliția locală trebuie să fie coordonată de Primar, pentru că primarul se confruntă cu problemele comunității, executivul trebuie să verifice aplicarea legilor.

DI Hubert Nicolae : Nu știm care sunt costurile de funcționare pentru această serviciu.

DI Sârbovan V Călin, propun scoaterea de pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre, până vom avea la dispoziție mai multe elemente.

Se supune la vot scoaterea de pe ordinea de zi a acestui proiect se voteaza cu 11 voturi pentru, scoaterea de pe ordinea de zi, dl Consilier Darco Leu votează împotriva scoaterii.

Se trece la **punctul 3** de pe ordinea de zi, hotărâre privind atribuirea în folosință cu titlu gratuit către Administrația Națională „Apele Române” – ABA – Banat Timișoara a suprafeței de 1mp teren aferent forajului piezometric, identificat în CF nr. 402314 Șag

Se citește: adresa nr. 8204/15.06.2016 a ABA – Banat Timișoara prin care solicită atribuirea folosinței gratuite asupra terenului în suprafață de 1 mp aferent forajului piezometric, realizat în cadrul proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”, referatul nr. 4935/10.08.2016 a d-lui Primar Roșu Flavius – Alin și Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 4** de pe ordinea de zi, hotărâre Privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local Șag în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Șag

Se citește: referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr.5418/01.09.2016, prin care propune numirea unui reprezentat al Consiliului Local Șag în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Șag, adresa nr. 1166/22.08.2016 a Școlii Gimnaziale Șag și Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru numirea d-lui Hubert Alexandru - Nicolae.

Se trece la **punctul 5** de pe ordinea de zi hotărâre privind Privind Completarea H.C.L Șag nr. 64/2015 Privind aprobarea principalelor investiții, propuse a se realiza la nivelul comunei Șag în anul 2016 .

Se citește referatul nr.5080/19.08.2016al d-lui Primar Roșu Flavius - Alin prin care solicită aprobarea completării listei cu principalele investiții propuse a se realiza în anul 2016 și raportul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Șag.

Se propune introducerea a 4 noi lucrări și achiziție de bunurii mijloace fixe 1 poziție

- lucrare de investiție - Reparații/reabilitare parc comunal str. a XI- a;
- lucrare de investiție - Amenajare piață agroalimentară;
- lucrare de investiție – Studiu de fezabilitate/Proiect și execuție lucrare de gestionare a apelor pluviale în comuna Șag;
- Lucrare de reparații – Reparații locuri de joacă;
- Achiziție – trei toteme – Totem Identificare limita comunei Șag.

Dl Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, dl Consilier Darco Leu se abține.

Se trece la **punctul 6** de pe ordinea de zi hotărâre privind privind constituirea Asociației de dezvoltare intercomunitară ZUROBARA a Județului Timiș

Se citește expunerea de motive la proiectul de hotărâre nr. 5420/01.09.2016 al d-lui Primar – Roșu Flavius – Alin și Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, dl Consilier Darco Leu se abține .

Se trece la **punctul 7 de pe** pe ordinea de zi hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017

Se citește: referatul de aprobare al primarului Comunei Șag nr.5466/06.09.2016, în calitate sa de inițiator, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Șag , înregistrat sub nr. 5232/30.08.2016 și rapoartele Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 8 de** pe ordinea de zi hotărâre privind rectificarea de buget

Se citește : referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr.5465/06.09.2016, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2016, referatul 5461/05.09.2016 al compartimentului de

contabilitate, adresa nr. 13318/24.08.2016 a DGRFP Timișoara, adresa nr. 1230/07.09 a Școlii Gimnaziale Șag și avizul favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul C.L. Șag .

DI Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru dl Consilier Darco Leu se abține .

Se trece la **punctul 9 de** pe ordinea de zi hotărâre **privind aprobarea componenței și**

### **Regulamentului de organizare și funcționare ale Comisiei locale de ordine publică Șag**

**Se citește** Expunerea de motive a Primarului comunei Șag nr. 5079/19.08.2016 și avizul favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul C.L. Șag .

DI Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru .

Se trece la **punctul 10 introdus** pe ordinea de zi hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor în vederea reclasificării drumului comunal DC 202 - Șag – Sânmihaiul Român, în drum Județean;

Se analizează propunerea d -lui Primar Roșu Flavius – Alin formulată în ședința comisiilor reunite din cadrul Consiliului Local Șag, cât și în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local, privind inițierea demersurilor necesare pentru recalificarea drumului comunal DC 202 Șag - Sânmihaiul Român , astfel încât drumul comunal DC 202 să facă parte din categoria funcțională de drum județean .

Se citeșc avizele comisiilor de specialitate din cadrul C.L. Șag, care sunt favorabile .

DI Președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi diverse

Se analizează cererile privind solicitarea de acordare a unor terenuri în vederea construirii de locuințe: nr.5117/23.08.2016 a d-lui Pavel Constantin, cererea nr. 5171/25.08.2016 a d-nei Farcaș Adina , cererea nr. 5172/25.08.2016 a d-lui Farcaș Andrei Iosif, cererea nr. 5139/24.08.2016 a d-lui But Emanuel, cererea nr.5145/24.08.2016 a d-nei Alecu Maria, cererea nr. 5135/23.08.2016 a d-nei Diaconu Alexandra, cererea nr. 4934/10.08.2016 a d-lui Csonka Ion David, cererea nr. 4875/08.08.2016 a d-nei Sima Manuela, cererea nr. 4662/01.08.2016 a d-nei Partenie Sanda . Consiliul Local nu deține în momentul de față terenuri cu această destinație, cererile vor fi luate în evidență

Se analizează cererea nr. 4562/26.07.2016 a d-nei Suligar irina - Aurelia , care solicită acordarea unei locuințe sociale, cererea nr.4621/28.07.2016 a d-nei Varga Daniela , cererea nr. 4114/05.07.2016 a d-nei Dima Rodica- Roxana și cererea nr. 4675/01.08.2016 a d-nei Pop Alina . În momentul de față Consiliul Local nu deține spații cu această destinație, cererile vor fi luate în evidență.

Se analizează cererea nr. 4654/29.07.2016 a d-nei Năstase Maria cu privire la solicitarea unui grup de cetățenii pentru înființarea unei stații la intersecția străzii XXII cu DN 59.

Consiliul Local este în principiu de acord cu înființarea unei stații de autobuz, dar aceste stații sunt prevăzute în licențele de transport ale operatorului de transport, fiind aprobate în prealabil pentru toată durata de valabilitate a licențelor de transport, este necesar obținerea unui aviz de la Administrația Drumurilor Naționale, în momentul de față nu sunt îndeplinite condițiile de îmbarcare debarcare pe ambele sensuri de mers.

Se analizează cererea nr. 3859/21.06.2016 a d-lui Mali Adrian , care solicită să predea dansuri populare pentru copii din comuna Șag.

DI Mali aflat în sală solicită să fie remunerat ca PFA pentru această activitate. Consiliul Local Șag este de acord ca pentru această activitate să fie remunerat ca și ceilalți instructorii, în aceleași condiții.

Se analizează cererea nr. 4435/20.07.2016 a d-nei Păcurar Mirabela , privind solicitarea de deaprobare pentru dezmembrare teren înscris în CF nr. 400532 ȘAG .

Se vor face demersurile legale, pentru intrarea în legalitate cu construcția fundație edificată, după intrarea în legalitate a d-lui Șarpe Ioan, se va reanaliza oportunitatea dezmembrării aceste suprafețe de teren.

Președintele de sedință dă cuvântul d-lui Cărăbeț, acesta face următoarele precizări:  
Eu am cumpărat conceiune de la Șarpe.

DI Consilier Hubert Alexandru- Nicolae . Concesiunea nu se poate vinde , ne fiind proprietatea d-lui Șarpe.

DL Șarpe. La insultat pe dl consilier Hubert Alexandru – Nicolae, Președintele de ședință îl invită pe acesta să părăsească sala de ședință. DI Șarpe părăsește sala de ședință

DI Cărăbeț . Șarpe nu a avut bani să construiască și am stabilit împreună să construies eu, am obținut certificatul de urbanism, am plătit concesiunea.

DI Consilier Hubert Alexandru Nicolae are două probleme de Obiectat:

- Nu se fac presiunii asupra consilierilor pentru a supune la vot favorabil solicitările adresate Consiliului Local.
- Nimeni nu mă amenință și nu se leagă de familia mea.

DI Președinte de Ședință Luca Florin declară ședința închisă.

Președinte de ședință  
Luca Florin

A consemnat  
Secretar  
NIERGEȘ PETRU